
 نمره ( 1)  است :  ریکلاس به صورت جدول ز کی  یاننمرات دانشجو -1

و   12 و اگر Bرده ،  باشد 17تا  12 نی؛ اگر ب Aرده ،  باشد و بزرگتر 17 انیاگر نمره دانشجومطلوبست :  

 بگیرند . قرار  Cرده در باشند کوچکتر 

 

 

  ر یز   طینمرات را با شرا   دیخواهیو م  دیدار   رااز دانش آموزان و نمرات آنان    یستیل  د، یفرض کن -2

 نمره ( 2)  :دیکن یطبقه بند

 249از   شی: بیعال ➢

 249تا   200 نی: بخوب ➢

 199تا  150 نی: بتبخشیرضا ➢

 را طبقه بندی کنید .   نمراتبالا شرایط براساس  - 150: کمتر از فیضع ➢

 

نمرهدانشجو

20سهیل

14هادی

16کیانا

18نسیم

10سهند

12فاطمه

نتیجهنمرهنام

280امیر 

274امید 

238علی

180رضا

210صادق

186بهرام

240شایان

289حسین

143حسن

بالای 249عالی

200تا249خوب

150تا199رضایت بخش 

زیر 150ضعیف

نمره ها



 

دارایی   -3 یک  شده  تمام  مفید    5000000بهای  عمر  و  پایان    4ریال  در  دارایی  این   . است  سال 

ریال خواهد داشت . این دارایی در ابتدای سال    1000000عمرمفید دارای ارزش اسقاطی برابر  

سال چهارم را    ,سال سوم    ,سال دوم    ,خریداری شده است . هزینه استهلاک سال اول    1390

 نمره (  1)  محاسبه کنید . 

 

 نمره (  1) اطلاعات زیر در مورد یک دارایی در دسترس است .   -4

  

 سال را به روش مجموع سنوات محاسبه کنید .  8هزینه استهلاک 

 

سال و در پایان هر ماه مبلغ    6برای خرید اتومبیل به صورت قسطی قرار شده است به مدت   -5

ارزش حال پرداخت های    ,درصد باشد    18ریال پرداخت گردد . اگر نرخ بهره سالانه    3000000

 نمره ( 1) اقساط اتومبیل چه مقدار خواهد بود ؟ 

 

در پایان هر سال یک قسط  ساله که    5ریال به سررسید    10000000فرض کنید وامی به مبلغ   -6

درصد سالانه دریافت کرده اید . مبلغ هر قسط را مشخص   20پرداخت می شود را با نرخ بهره  

 نمره (  1) کنید . 

 

 نمره ( 1) فرض کنید اطلاعات یک سرمایه گذاری به صورت زیر در دسترس است .  -7

عایدی سال دوم    –  8000000عایدی سال اول    –(  30000000مبلغ سرمایه گذاری اولیه )  -  %16نرخ بازده  

 خالص ارزش روز این سرمایه گذاری را محاسبه کنید .  – 11000000عایدی سال سوم   – 13000000

 

30000000بهای تمام شده

5000000ارزش اسقاط

8عمر مفید 



تول -8 تار  انیرانیا   یدیشرکت  بها  یآلات  نیماش  1394/ 01/ 01  خ یدر  که  آن    یرا  شده  تمام 

آن را به مبلغ    دی سال عمر مف   10که پس از    دینما   یم  ین یب  شیو پ  یداریاست خر   الیر20000000

از ماه پنجم تا  استهلاک ،  ه ما سومین استهلاک نهیبه فروش برساند. محاسبه هز الیر  2000000

    به روش خط مستقیم .   9استهلاک سال    –  استهلاک سال پنجم و سال هشتمماه شانزدهم ،  

 نمره (  1) 

 

  ال یر   30000000تمام شده    یبهابه  را    یآلات  نیماش  1397/ 01/ 01  خ یدر تار  ید یشرکت تولیک   -9

به   الیر 3000000آن را به مبلغ    دیسال عمر مف  10که پس از    دینما  یم   ین یب  شیو پ  یدار یخر

 نمره (  1)  به روش خط مستقیم . سال 10استهلاک  نهی. محاسبه هزاند فروش برس

 

 نمره ( 2) اطلاعات زیر در دسترس است :  -10

 

 الف ( تعداد پاسخ دهندگان خانم را به دست آورید ؟ مطلوب است : 

 ب ( تعداد پاسخ دهندگان تهرانی را به دست آورید ؟

 دهندگان کارشناسی ارشد را به دست آورید ؟ ج ( تعداد پاسخ 

 بوده است ؟  60د ( چند نفر سن شان بالای 

پاسخنامه سری دومپاسخنامه سری اولشهر پاسخ دهندگانتحصیلاتجنسیت پاسخ دهندهسن پاسخ دهنده نام پاسخ دهنده 

1تهراندیپلمخانم 60مرادی

رشتدیپلمخانم 61نوری

yeتهرانکاردانیخانم 67محمد زاده s

1تهرانکارشناسیخانم 31فرشادی

1تهرانکاردانیخانم 68محمدی

1yeتهراندیپلمخانم 64ملک زاده s

1تهرانکاردانیخانم 53تهرانی

1مشهدکارشناسی ارشدخانم 50کیان فر 

yeتهرانکاردانی خانم 71سرمدی s

1yeاهوازکارشناسی ارشدخانم 46مولایی s

yeسنندجدیپلمآقا69مرادی s

1yeسنندجکاردانیخانم 25جلیلی s

1اهوازکارشناسیآقا68عباس پور



 بوده است ؟   60ه ( چند نفر خانم سن شان بالای 

 و ( چند نفر به نظرسنجی پاسخ داده اند ؟ 

 

 نمره ( 2)  اطلاعات زیر در دسترس است : -11

 

تخفیف در   % 5عدد یا بیش تر باشد   10در صورتی که تعداد سفارش مشتری برای هر یک از محصولات 

 تخفیف در نظر گرفته شود .   %0غیر اینصورت 

 

تومان را در یک موسسه به عنوان پس انداز قرار می دهیم . نرخ بهره پرداختی    2000000مبلغ  -12

 نمره ( 1  ) می باشد . در پایان سال اول چقدر پس انداز خواهیم داشت ؟ %20بانک ماهانه 

 

 

 

قیمتمبلغ تخفیفتخفیفتعدادفیکالاردیف

270012دستمال کاغذی1

125008مایع ظرفشویی2

140004مایع دستشویی3

350013خمیر دندان4

47008شامپو بدن5

320010شامپو بچه6

480011صابون7

520013نرم کننده لباس8

260016پودر ماشین لباسشویی9


